


























X 1

X 4

X 8

X 12

X 8

X 4

X 1

X 1

X 1

X 1

X 1

X 1

X 1

X 1

IN568 / 569

IN568
IN569

IN568 / 569

ISP353

ISP563

ISP539

ISP511

ISP664

ISP518

           -14

Repair parts
Please specify part name when ordering repair parts.

Specifications and appearance of the carrier system and genuine replacement parts are subject to change without prior 
notice in the interest of product improvement.

Note

Side panel fixing 
screws Upper Lower

Floor panel fixing 
screws

Floor panel 

Nut plates

Hexagon socket head 
cap screws

Installation instructions

Rubber sheets

Knob

Mounting hardware
Front / Rear panels (same)

Side panels (same)

Hex Wrench

T Bolt
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Écrous d'ancrage

Instructions d'installation

Vis à chapeau hexagonal 
à tête creuse

Feuilles de caoutchouc

Vis de fixation 
du panneau de 
sol

Vis de fixation de 
panneau latéral Supérieures Inférieures

Pièces de réparation
Veuillez préciser le nom des pièces lorsque vous commandez des pièces de réparation.

Les spécifications et l’apparence du dispositif de support et des pièces de rechange authentiques sont sujettes à 
modification sans préavis pour fin d’amélioration du produit. 

Remarque

Coordonnées Nous ne pouvons être tenus responsables d’accidents, de dommages ou de 
blessures provoqués par une installation ou un usage incorrects, par une 
modification du dispositif ou par une catastrophe naturelle.

Bouton

Éléments d'installation

Panneaux de sol

Panneaux avant / arrière (identiques)

Panneaux latéraux (identiques)

Clé hexagonale

Boulon à T
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Información de contacto No asumimos ninguna responsabilidad por accidentes, daños u otros 
perjuicios ocasionados por su incorrecta instalación, uso, modificación o 
por desastres naturales.

Láminas de caucho

Tornillos de sujeción 
del panel para 
el piso

Tornillos de sujeción 
del panel lateral Superior Inferior

Piezas de repuesto
Por favor, cuando solicite piezas de repuesto, especifique el nombre de la pieza.

Nota
Las especificaciones y apariencia del sistema y piezas de repuesto originales del portacargas están sujetas a cambio sin 
previo aviso en razón de mejora del producto.

Tornillo de cabeza 
hexagonal

Instrucciones de 
instalación

Placas de tuerca

Perilla 

Piezas de instalación

Paneles para el piso

Paneles frontales / traseros (iguales)

Llave hexagonal

Perno en T

Paneles laterales (iguales)

ES




